

Программа «Единой России» должна стать импульсом для развития экономики и социальной сферы

Губернатор Томской области Сергей Жвачкин 9 июня выступил на областной конференции регионального отделения партии «Единая Россия». Выступая перед однопартийцами в преддверии объявления выборов, глава региона подчеркнул важность сохранения политической стабильности в области.

«Сегодняшнее мероприятие - не парадно-протокольная встреча партхозактива, - подчеркнул губернатор Томской области Сергей Жвачкин. - Это важный этап в жизни партийцев и сторонников «Единой России», возможность сверить часы, проанализировать результаты работы и наметить планы. Скажу честно и прямо: без поддержки партии власти и, прежде всего, депутатского корпуса, власть никогда бы не добила никаких значимых результатов, а убила бы время на политическую демагогию и бесконечную трескотню. Думаю, вы понимаете, что бизнес будет владеть только в те территории, где есть политическая стабильность. Томская область - именно такая. Как будет дальше - зависит от итогов парламентских выборов. Сегодняшняя конференция проходит накануне старта ключевых избирательных кампаний в Государственную Думу России и Законодательную Думу Томской области. «Единая Россия» ответственно подошла к новому избирательному циклу. В то время как другие партии кулуарно, за закрытыми дверями, определяют своих кандидатов в федеральный и областной парламенты, «Единая Россия» единственная провела открытое предварительное голосование. Партия власти, вопреки всем стереотипам, продемонстрировала открытость и демократичность процедур, показала способность меняться и искать новые лица с прогрессивными идеями и поддержкой людей».

Глава региона отметил, что свой выбор на «праймериз» «Единой России» сделали около 50 тысяч жителей Томской области. «Лидерами праймериз стали как уже известные на округах люди с большим опытом депутатской работы, так и новички, сумевшие завоевать доверие людей, - сказал Сергей Жвачкин. - Идеологию программы «Единой России» обозначил Президент России в апрельском Послании Федеральному Собранию. На первом месте в этой программе - человек, материальное благополучие семей, улучшение качества жизни людей. А качество жизни складывается из качества образования, здравоохранения, благоустройства, доступности государственных и муниципальных услуг и многого другого. Именно эта идеология определяет политику государства, несмотря ни на какие эпидемии и экономические кризисы».

Губернатор отметил, что государство и «Единая Россия» не только не сокращают социальные расходы, но и увеличивают поддержку тех, кто сегодня остро нуждается в помощи. Это, прежде всего, семьи с детьми и малый бизнес. «В коронакризисный год мы направили на эти цели беспрецедентные суммы поддержки. При участии областных депутатов едва ли не в ежедневном режиме мы перестраивали бюджет, искали и находили «золотую середину» между здоровьем людей и здоровьем экономики, между поддержкой нуждающихся и развитием отраслей, между помощью малому бизнесу и выполнением обязательств. Считаю, нам в Томской области удалось решить эти, казалось бы, диаметрально противоположные задачи. И это - один из главных результатов работы партии парламентского большинства», - сказал Сергей Жвачкин.

Глава региона подчеркнул, что продолжить курс на развитие можно, только опираясь на стабильность и большинство в думе. И в сентябре необходимо сформировать именно такое большинство. «Девизом своей избирательной кампании «Единая Россия» выбрала слоган «Решают люди». Считаю, что только так можно добиться победы - опираясь на мнение людей, завоевывая доверие избирателей», - подчеркнул глава Томской области.

Пресс-служба администрации Томской области

Коротко

■ **Регион.** В Томской области стартовала приёмная кампания в техникумы и колледжи. Приёмные комиссии начали работу во всех 33-х техникумах и колледжах, расположенных на территории региона. Для выпускников 9 и 11 классов школ Томской области открыто более 6 тысяч бюджетных мест; около 3,5 тысяч абитуриентов смогут обучаться на коммерческой основе. В этом году организован набор по одиннадцати новым профессиям и специальностям: «Анимация» - в Губернаторском колледже социальных технологий и инноваций; «Мастер производства молочной продукции (сыроварение)» - в Кожевниковском техникуме агробизнеса; «Графический дизайнер» и «Официант, бармен» - в Колледже индустрии питания, торговли и сферы услуг; «Мехатроника и робототехника», «Оператор станков с ЧПУ», «Монтаж, техническое обслуживание и ремонт электронных приборов и устройств» - в Томском экономико-промышленном колледже; «Реставрация», «Слесарь по ремонту строительных машин» - в Томском механико-технологическом техникуме; «Судостроение» и «Эксплуатация внутренних водных путей» - в Томском техникуме водного транспорта и судохозяйства. Всего на 2021-2022 учебный год в системе профессионального образования организована подготовка по 147 программам. Дополнительная информация: 8 (3822) 46-79-12 (Казакова Наталья Александровна, Департамент профессионального образования Томской области). *Приёмные комиссии колледжей и техникумов Томской области будут работать до 15 августа 2021 года.*

■ **Государственные и муниципальные услуги.** С ЦЗН в период с 7 по 11 июня обратились 4 человека; 16 обратившихся ранее признаны безработными; 9 человек сняты с учёта по безработице; трудоустроены 6 человек. В базе вакансий службы имеется 80 предложений от 29 работодателей.

■ **На спортивной волне.** На недавнем чемпионате города Томска по армрестлингу наш земляк, мастер спорта по гиревому спорту Александр Медведев стал бесспорным лидером в своей весовой категории до 95-ти кг. и занял 1 место. Поздравляем!

■ **По сводкам полиции.** В отделение полиции «Александровское» поступило сообщение о выявлении факта незаконной охоты на лося. По предварительной информации, в конце января текущего года ранее судимый подозреваемый 1991 года рождения, находясь в лесном массиве вблизи реки Наньях Александровского района, используя огнестрельное оружие, незаконно добыл одну особь лося, причинив тем самым ущерб в сумме 240 000 рублей.

Отделом дознания возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного пунктом «а» части 1 статьи 258 Уголовного кодекса Российской Федерации «Незаконная охота». Санкция статьи предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до двух лет. В отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении (заключен под стражу по ранее возбужденному уголовному делу).

■ **Уровень воды в главной водной артерии региона реке Обь продолжает повышаться.** По данным на утро 14 июня, за сутки вода прибывала ещё на 4 см, остановившись на отметке 900 см. Температура обской воды +13,4 гр. (По информации Александровской аэрологической станции).

■ **На прошлой неделе в отделении скорой медицинской помощи районной больницы с укусом клеща обратились 15 человек (в том числе 1 ребёнок).** Обращаем внимание: значительная часть укусов произошла на придомовой территории усадеб, на улицах, прилегающих к лесной полосе. С травмами бытового и уличного характера поступили 13 пострадавших (в числе которых 6 детей). Трое травмированных госпитализированы в районную больницу, двое - эвакуированы в лечебные учреждения Стрежевого и Нижневартовска.

На темы дня

Конец эпидемии зависит от нас

В Томской области набирает обороты кампания по вакцинации от COVID-19. Жители региона имеют возможность бесплатно поставить все три российские вакцины - «Гам-КОВИД-Вак» («Спутник V»), «ЭпиВакКорона» и «КовиВак».

«Уже 115 тысяч жителей Томской области поставили прививку от COVID-19, почти половина - это люди старше 60 лет. Когда в Томской области будет вакцинировано не менее 500 тысяч жителей, мы сможем смело говорить о формировании коллективного иммунитета. А это значит, что больше не нужно будет бояться за жизнь и здоровье себя и своих близких. Мы сможем уверенно заявить, что справились с этой заразой», - подчеркнул губернатор Томской области Сергей Жвачкин.

«Абсолютно каждый житель Томской области должен её получить в максимально короткие сроки. Как только в регион поступает очередная партия вакцины, в этот же день она должна быть передана в медицинскую организацию», - отметил глава региона.

По данным Центра им. Гамалеи, эффективность вакцины «Спутник V» составляет 91,4 % после введения первого компонента; и 95 % - после введения второго укола. Предполагается, что антитела к COVID-19 сохраняются в организме в течение двух лет.

Новосибирский научно-исследовательский институт вирусных инфекций «Вектор», разработавший вакцину «ЭпиВакКорона», говорит, что антитела после введения «ЭпиВакКорона» вырабатываются в 94 %

случаев. Вакцина защищает привившегося от коронавируса как минимум на год.

«КовиВак» разработан Федеральным научным центром исследований и разработки иммунобиологических препаратов им. М.П. Чумакова РАН. Это классический тип вакцины, которая производится на основе цельного «убитого» (инактивированного) коронавируса SARS-CoV-2. В отличие от вакцин «Гам-КОВИД-Вак» и «ЭпиВакКорона» «чумаковская» вакцина относится к разряду классических - такого рода препараты используются людьми уже не первую сотню лет. Эффективность её также высокая, способная сформировать стойкий продолжительный иммунитет на вирус.

Любая из перечисленных вакцин рекомендована взрослым с 18 лет, включая людей с серьезными хроническими заболеваниями. Противопоказана беременным, кормящим и детям, так как исследования на этих группах не проводились. Женщинам, планирующим в ближайшее время иметь ребёнка, перед беременностью рекомендуется также пройти вакцинацию.

Выработанный после постановки вакцины иммунитет поможет избежать заражения или же перенести заболевание в лёгкой форме. Но, как отмечают врачи, даже после выработки антител необходимо продолжать соблюдать санитарно-эпидемиологические требования: в общест-



Записаться на прививку можно любым из следующих способов: через портал госуслуг gosuslugi.ru, сайт covidtomsk.ru, а также по телефону: единому номеру телефона 122 (набрав, после ответа системы в тонновом режиме 8), по телефону горячей линии департамента здравоохранения Томской области 8 (3822) 516-616 или через регистратуру районной больницы: 8 (38 255) 2-43-83, либо 8-953-926-13-29.

Прививку от COVID-19 можно поставить в поликлинике ОГАУЗ "Александровская РБ" по адресу: с. Александровское, ул. Толпарова, 20, 1 этаж, кабинет № 5. Режим работы кабинета: понедельник-пятница с 9.00 до 13.00, с 14.00 до 17.00.

венных местах носить маску с плотно закрытым носом и ртом, обрабатывать руки антисептиком и соблюдать социальную дистанцию. ■

Можно и нужно ли вакцинироваться после перенесённой коронавирусной инфекции?

Если переболел, прививаться не нужно. На данный момент рекомендации таковы. Прививка не нанесёт вреда ранее переболевшему, но наша задача защитить сейчас тех, кто не переболел и больше в этом нуждается.

Как подать заявку на вакцинацию?

1 способ: Подать заявку можно на сайте covidtomsk.ru, оставив свои контактные данные. Мы свяжемся в вами и назначим дату вакцинации;
2 способ: по телефону 122 (после ответа системы нужно в тонновом режиме нажать 8) и 8 (38 22) 516-616;
3 способ: Позвонить в ОГАУЗ «Александровская РБ» по телефону 8-953-926-13-29, либо 2-43-83, с 10.00 до 17.00 с обеденным перерывом с 13.00 до 14.00, мы запишем вас сами.

Нужна ли самоизоляция до или после прививки от коронавируса?

Роспотребнадзор рекомендует соблюдать самоизоляцию до вакцинации. Самоизоляция после вакцинации не требуется. Вакцина не содержит патогенный для человека вирус, вызывающий COVID-19, поэтому заболеть и заразить окружающих после прививки невозможно.

Какие побочные эффекты могут быть после прививки?

После вакцинации в первые-вторые сутки могут развиваться кратковременные общие (непродолжительный гриппоподобный синдром, характеризующийся ознобом, повышением температуры тела, артралгией, миалгией, астенией, общим недомоганием, головной болью) и местные (болезненность в месте

инъекции, гиперемия, отёчность) реакции. Реже отмечаются: тошнота, диспепсия, снижение аппетита, иногда - увеличение регионарных лимфоузлов. Эти явления обычно проходят в течение 2-3 дней. После вакцинации препаратом "ЭпиВакКорона" возможны местные реакции: боль в месте введения, припухлость, которые проходят через 2-3 дня и кратковременное повышение температуры тела не выше 38,5.

Как переносят вакцину те, кому уже поставили прививку?

Подавляющее большинство - хорошо. Пару дней у некоторых пациентов незначительно повышалась температура. Умеренная поствакцинальная реакция не является противопоказанием к проведению второго этапа вакцинации.

Хронические заболевания - не противопоказание к вакцинации, а показание для неё. У подавляющего большинства людей, погибших от коронавирусной инфекции и перенесших заболевание в тяжёлой форме были хронические заболевания сердечно-сосудистой системы и сахарный диабет. Временным медицинским отводом от прививки являются острые, либо обострения хронических заболеваний.

Проводимая нами вакцинация - это НЕ клинические испытания. Вакцина успешно их прошла, доказав свою безопасность, и с 10 декабря допущена для использования на территории Российской Федерации.

Ответы на другие вопросы, касающиеся вакцинации, можно найти на сайте: vaccina.stoptkoronavirus.rf.

Подробную информацию по вакцинации от COVID-19 можно получить на «горячей линии» Минздрава России 8 800 200 0 200.

Официально**Отчёт главы Александровского сельского поселения об итогах работы Администрации Александровского сельского поселения за 2020 год****Общие сведения**

Демографическая ситуация на территории поселения по-прежнему остается сложной. Продолжается снижение численности населения. Так за 2020 год численность населения сократилась на 1161 человек и составила на 1 января 2021 года 5873 человека. На 1 января 2020 - 7110 человек.

О бюджете поселения

В течение 2020 года в бюджет поселения девять раз внесли изменения.

Согласно последнему уточнению бюджет поселения составил:

- по доходам в сумме 149 464,741 тыс. рублей, что на 27 959,531 тыс. рублей выше первоначально утвержденного объема доходов (2019 г. - 98 270,866 тыс. руб.);
- Основными источниками формирования доходов бюджета поселения в 2020 году являлись:
 - Налоговые доходы - 33 488,703 тыс.руб. или 22,3 % от суммы всех поступлений в бюджет;
 - Неналоговые доходы (аренда имущества, наём жилья) - 1 879,412 тыс.руб. или 1,3 % от суммы всех поступлений в бюджет;
 - Безвозмездные поступления - 114 597,802 тыс. руб. или 76,4 % от суммы всех поступлений в бюджет;
 - Возврат остатков межбюджетных трансфертов прошлых лет - 0,1 %.
- по расходам 148 982,959 тыс. рублей, что на 1531,547 тыс. рублей ниже первоначально утвержденного объема расходов (2019 г. - 102 087,723 тыс. руб.);

Общие расходы по основным статьям составили:

- Общегосударственные расходы - 21 120,242 тыс. руб.;
- Национальная оборона - 850,5 тыс. руб.;
- Национальная безопасность правоохранительная деятельность - 0,00 тыс. руб.;
- Национальная экономика - 17 625,255 тыс. руб.;
- ЖКХ - 86 498,437 тыс. руб.;
- Культура и кинематография - 15 102,437 тыс. руб.;
- Социальная политика - 2 281,438 тыс. руб.;
- Физ. культура и спорт - 4 829,828 тыс. руб.;
- Средства массовой информации - 674,822 тыс. руб.

Профицит бюджета составил 951,480 тыс. рублей, при плановом дефиците 1049,765 тыс.рублей.

Аренда имущества

В Реестре муниципального имущества по данным на 01.01.2021 года числится 72 единицы автомобильного транспорта, 41 из них переданы на праве аренды Муниципальному унитарному предприятию «Жилкомсервис» Александровского сельского поселения (общая балансовая стоимость - 44 342 641,04 рублей; общая остаточная стоимость - 9 323 023,81 рублей).

В период с 2015-2020г осуществлено списание 17-ти единиц техники общей балансовой стоимостью 1 770 394,72 рубля.

Для осуществления предпринимательской деятельности в аренду передано 336,45 кв.м. нежилых помещений. Сумма арендной платы за 2020 год составила 1 721 166,00 рублей, что на 506 839,4 рублей больше, чем в 2019 году.

Наём жилья

По состоянию на 01.01.2021 года в собственности поселения находилось 220 жилых помещений, общей площадью 8 847,5 кв.м., в том числе 190 - в с. Александровское и 30 - в д. Ларино. Доходы в бюджет поселения от платы за наём жилья в 2020 году составили 164 889,0 рублей. В течение отчетного периода в муниципальную собственность было приобретено 3 квартиры, общей площадью 147,5 кв.м. на сумму 1 762 774,0 рублей для очередников из категории детей-сирот, 3 квартиры переданы из муниципальной собственности МО «Александровский район» общей площадью 147,5 кв.м. и одно нежилое помещение общей площадью 53,8 кв.м. было переведено в жилое помещение.

11 жилых помещений (квартиры) общей площадью 477,7 кв.м. были приватизированы проживающими в них гражданами.

О благоустройстве

В течение 2020 года на территории поселения продолжались работы в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды». Подрядчики приступили к началу строительства и благоустройства центрального парка. Было установлено новое ограждение

**СОВЕТ АЛЕКСАНДРОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
РЕШЕНИЕ**

26.05.2021 с. Александровское № 262-21-47п

О ежегодном отчёте Главы Александровского сельского поселения об итогах работы Администрации Александровского сельского поселения за 2020 год

Заслушав отчёт Главы муниципального образования «Александровское сельское поселение», представленный Главой Александровского сельского поселения Пьянковым Д.В. о результатах деятельности Администрации поселения за 2020 год, руководствуясь частью 11.1 статьи 35, частью 5.1 статьи 36 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Александровское сельское поселение»,

Совет Александровского сельского поселения решил:

1. Одобрить отчёт Главы муниципального образования «Александровское сельское поселение», представленный Главой Александровского сельского поселения Пьянковым Д.В. об итогах работы Администрации Александровского сельского поселения за 2020год (прилагается).
2. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию (обнародованию).

Д.В.Пьянков,

глава Александровского сельского поселения, исполняющий полномочия председателя Совета Александровского сельского поселения

протяжённостью 66.35 метров, заасфальтировано 287 метров дорожного полотна. Основная часть работ планируется к исполнению в 2021году. На реализацию этого проекта в 2020 году из областного и федерального бюджетов было направлено 3 599,644 тыс.руб.

Выполнялись работы по ежегодной очистке и устройству дренажей на территории поселения, их протяжённость составила 3 252 м.

Также в рамках благоустройства территории поселения в 2020 году был реализован ещё один проект «Инициативное бюджетирование». В рамках проекта, при финансовом участии жителей микрорайона индивидуальной жилой застройки улиц Пролетарская - Багряная и д. Ларино, были построены детская спортивная площадка по ул. Багряная и установлен детский игровой комплекс в д. Ларино. На реализацию проекта из разных источников финансирования было направлено 1 909,014 тыс.руб.

В рамках государственной программы «Развитие транспортной системы в Томской области», на территории Александровского сельского поселения в 2020 году начался капитальный ремонт дороги по ул. Лебедева. Было отремонтировано 287м дорожного полотна, построено 305.1 м тротуара, а также выполнен ямочный ремонт на участках общей протяжённостью 269.9 кв.м.

Организация теплоснабжения населения, водоотведения, очистка выгребных ям, захоронение отходов, сбор и вывоз мусора

Произведено тепловой энергии за 2020 год - 76 671,9 Гкал, что на 4751,6 Гкал меньше, чем в 2019 году. (в 2019 году - 81 423,5 Гкал.) Полезный отпуск тепловой энергии за 2020 г. составил 40 412,07 Гкал., это меньше полезного отпуска тепловой энергии за 2019 год на 3 868,35 Гкал. (в 2019 г. - 44 280,42) Потери тепловой энергии составляют 35 963,77 Гкал или 46,9 % (в 2019 году - 37 143,08 Гкал. 46,5 %).

Водоснабжение

Поднято воды насосными станциями в 2020 году - 293,693 тыс. м3 Подано воды в сеть - 259,126 тыс. м3 Потери и неучтенный расход воды из водопроводной сети составил 51,027 тыс. м3 или 17,37 % (нормативное значение потерь - до 26,2 %). Фактический объём реализации воды составил 242,666 тыс. м3. (2019 год - 227,0 тыс. м3).

Водоотведение и очистка сточных вод

Пропущено за 2020 г. сточных вод через очистные сооружения -139,4 тыс. м3. (2019 г. - 115,1 тыс. м3).

Вывоз ЖБО

Фактический объём вывозимых отходов, по данным диспетчерской службы АТУ за 2020 год составил 126 481,3 м3. (2019 г. - 111 226,8 м3). Доход начислен на объём 116 581,29 м.куб., в том числе по потребителям. Разница между объёмом фактически вывезенных отходов и объёмом, на который начислен доход составляет - 9 900,01 м3 (2019 г. - 6 722,41 м3).

Продолжение на стр. 6.

Окончание. Начало на стр. 3.

Захоронение мусора

Фактический объём вывозимых твёрдых бытовых отходов за 2020 год составил 19,526 тыс.м.куб. (2019 г. - 19,128 тыс. м3).

Вывоз мусора

Фактический объём вывозимых твёрдых бытовых отходов региональным оператором «Транссиб» за 2020 год составил 18,429 тыс.м.куб. (2019 г. - 19,128 тыс. м3). Затрачено средств на приобретение запасных частей для мусоровозов - 145,9 тыс. руб. (2019 г. - 118.116 тыс. руб.) до передачи.

Пассажирские перевозки

Затраты на содержание маршрутных автобусов по с. Александровское с января по декабрь 2020 года составили - 1 723,068 тыс.руб. (2019 г. - 1300,016 тыс.руб.) Получены доходы всего - 330,855 тыс.руб. (2019 г. - 250,650 тыс. руб.)

06.12.2019 года между МКП «Тепловодоснабжение» Александровского сельского поселения и ПАО «Томскэнергосбыт» был заключён «Агентский договор по начислению платы, оформлению платёжных документов, сбору денежных средств с населения». Проведя мониторинг работы ПАО «Томскэнергосбыт», можно сделать анализ.

мероприятие	2020 г.
Подано исковых заявлений (шт.)/ на сумму (тыс. руб.)	737/9990,491 тыс. руб.
Полная оплата (шт.)/ на сумму (тыс. руб.)	215/2301,762 тыс. руб.
Передано испол. листов в ССП (шт.)/ на сумму (тыс. руб.)	335/5107,489 тыс. руб.
Взыскано ССП (шт.)/ на сумму (тыс. руб.)	66/313,697 тыс. руб.
Частичная оплата (шт.)/ на сумму (тыс. руб.)	147/2049,122 тыс. руб.

В результате претензионной работы с должниками, дебиторская задолженность населения на конец 2020 года составила 18 924,086 тыс.руб.

01.08.2014 года между МУП «Жилкомсервис» Александровского сельского поселения и ПАО «Томскэнергосбыт» был заключён «Агентский договор по начислению платы, оформлению платёжных документов, сбору денежных средств с населения». Проведя мониторинг работы ПАО «Томскэнергосбыт», можно сделать анализ.

мероприятие	2020 г.	2019 г.
Подано исковых заявлений (шт.)/ на сумму (тыс. руб.)	239/4296,299 тыс. руб.	223/5 439,0 тыс. руб.
Отменено судебных решений (шт.)/ на сумму (тыс. руб.)	18,0/284,101 тыс. руб.	24/372,0 тыс. руб.
Оплачено по исп.листам (шт.)/ на сумму (тыс. руб.)	83/728,973 тыс. руб.	108/3043,0 тыс. руб.

Претензионная работа с должниками в 2020 году проводилась ПАО «Томскэнергосбыт» на уровне 2019 года, но эффективность её ниже. В результате чего, дебиторская задолженность населения на конец 2020 года составила 31 636,073 тыс.руб. т.е. снижение задолженности за год составило 2274,0 тыс.руб.

Газоснабжение

В 2020 году продолжалась работа между Администрацией Александровского сельского поселения и АЛПУ МГ «Газпром Трансгаз Томск» по разработке проектной документации газоснабжения Южной части села.

Проведён комплекс инженерных изысканий микрорайонов Южный и улиц Калинина - Засаймочная - Мира.

Проведена государственная экспертиза комплекса инженерных изысканий микрорайона улиц Калинина - Засаймочная - Мира, получено положительное заключение.

Водоснабжение

В 2020 году продолжались строительные работы на объекте «Водопровод и станция обезжелезирования воды в с. Александровском Томской области (ул. Мира - ул. Майская)», работы по объекту планируется завершить в 2021 г. На строительство объекта было направлено 30 309 509,0 рублей.

В летний период 2020 года завершились работы на объекте «Обустройство микрорайона индивидуальной жилой застройки ул. Пролетарская - ул. Багряная. Водоснабжение», стоимость работ составила 18 572 206,0 рублей.

Строительство и градостроительная деятельность

Направлениями деятельности муниципального бюджетного учреждения "Архитектуры, строительства и капитального ремонта" Администрации Александровского сельского поселения являются регулирование градостроительной деятельности, вопросы строительства, реконструкции и капитального ремонта на территории Александровского сельского поселения. За отчётный период состоялось 3 заседания (2019 г. - 4), рассмотрено 15 вопросов (2019 г. - 23). Подготовлен, согласован и выдан 31 градостроительный план (2019 г. - 40). Всего было подготовлено и согласовано документов в количестве - 1168 шт. Составлено сметной документации в количестве - 159 шт. на общую сумму 65 995 712,26 рублей. Проверено смет и актов выполненных работ в количестве - 60 шт. Предоставлено, проверено и откорректировано документов на общую сумму 38 578 842,28 руб. В течение отчётного периода Учреждением Архитектуры велся технический надзор на 32 объектах. Общая сумма строительно-ремонтных работ составила 73 352 899,82 руб.

Управление жилым фондом и его содержание

В отчётном периоде проведено 9 заседаний общественной комиссии по регулированию жилищных отношений. В результате деятельности комиссии:

- 13 семьям предоставлены жилые помещения по договорам социального найма, из них 4 ребёнка - сироты. 1 семья получила жилое помещение вне очереди;
- сняты с учёта нуждающихся в жилых помещениях 13 семей;
- поставлены на учёт в качестве нуждающихся 2 семьи, из них малоимущих 1 семья и 1 из категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из их числа.

Социальная сфера

В течение 2020 года на территории Александровского сельского поселения действовала программа «Патриотическое воспитание молодых граждан на территории Александровского сельского поселения на 2018-2020 годы» на проведение мероприятий и приобретение материалов для курсантов СПК «Беркут» было направлено из бюджета поселения 62,5 тыс. руб.

Также на протяжении отчётного периода на территории поселения действовала муниципальная программа «Социальная поддержка населения Александровского сельского поселения на 2017-2020 годы» общий объём финансирования, которой составил 2 753,833 тыс. рублей. Из бюджета поселения на выполнение программных мероприятий было направлено 633,016 тыс. рублей.

В рамках программы были реализованы следующие мероприятия:

- 34 человека воспользовались талонами на услуги бани на сумму 229,514 тыс. рублей;
- 24 человек воспользовался услугами парикмахерской на сумму 85,0 тыс. рублей;
- «Обществу инвалидов в 2020 году оказана финансовая поддержка на сумму 63,135 тыс. рублей;
- материальной помощью воспользовалось 18 человека на сумму 45,0 тыс. рублей;
- 67,00 тыс. рублей направлено на поддержку общественной организации «Совет ветеранов»;
- субсидии на коммунальные услуги получили 4 почётных жителя, на общую сумму 38,95 тыс. рублей;
- затраты на прочие мероприятия -104,417 тыс. рублей.

Социальная помощь

На протяжении отчётного периода свою деятельность осуществляла комиссия по предоставлению адресной срочной помощи. Проведено 6 заседаний, на которых было рассмотрено 20 заявлений граждан, из них 18 заявителей получили помощь. Общая сумма выделенной адресной срочной помощи составила 45,0 тысяч рублей.

По результатам деятельности комиссии по древесине проведено 3 заседания, 19 граждан признано нуждающимися в заготовке древесины для собственных нужд.

Работа с населением по развитию общественных инициатив

В рамках нормотворческой деятельности за отчётный период Администрацией Александровского сельского поселения издано:

- 388 постановлений;
- 139 распоряжений по основным вопросам деятельности;
- 226 распоряжений по личному составу.

За прошедший период особое внимание уделялось работе с населением. В Администрацию поселения поступило 532 письменных обращения, из них коллективных обращений 16.

Несмотря на работу в условиях ограничений, действующих в связи с распространением новой коронавирусной инфекции, на личном приёме у главы поселения побывало 23 человека. ■

Центр занятости населения информирует

Почему нельзя получать пособия по безработице незаконным путём?

На самом деле, ответ чрезвычайно прост - это административно и уголовно наказуемо (ст. 159 УК РФ «Мошенничество»).

Незаконным считается получение пособия, если:

- вы уже имеете заработок и скрыли этот факт;
- вы получаете пособие, и при потере права на его получение не сообщили об этом в Центр занятости населения.

Право на получение пособия утрачивается в случае:

- признания гражданина занятым (согласно ст.2 Закона РФ от 19.04.1991 N 1032-1 «О занятости населения в РФ»);
- осуждения к исправительным работам или лишению свободы;
- назначения пенсии;
- переезда в другую местность.

Во всех вышеперечисленных случаях необходимо предоставить эту информацию в службу занятости.

Переплата пособия: почему возникает и чем чревата?

Когда вы выходите на работу либо оказываете разовые услуги (например, по договору ГПХ), то по закону уже считаетесь занятым. Но, не сообщив своевременно в службу занятости о факте наступления занятости, вы рискуете получить очередную часть пособия. Такое получение подлежит возврату.

Конечно, при постановке на учёт и в течение всего периода безработицы службой занятости проводятся проверки на предмет обнаружения фактов незаконного получения пособия и злоупотребления официальным статусом безработного. Но не всегда эти факты могут быть выявлены заблаговременно перед очередной перерегистрацией и начислением пособия. Поэтому просим вас передавать сведения оперативно.

Кроме того, переплата пособия по безработице может произойти в случае: оформления пенсии, поступления в образовательное учреждение на очную форму обучения, призыва в Вооружённые силы и т.д. (ст.2 Закона РФ «О занятости населения в Российской Федерации»).

Предупреждаем вас, что в случае установления пересечений периода работы (учёбы и т.д.) и нахождения на учёте в службе занятости выплата пособия по безработице прекращается с одновременным снятием с учёта в качестве безработного. Вы будете обязаны вернуть сумму излишне выплаченного пособия по безработице в полном объёме, в противном случае денежные средства будут взысканы службой занятости в судебном порядке и в случае установления факта попытки получения либо получения пособия обманным путем материалы будут направлены в правоохранительные органы.

Последствия
получения пособия
по безработице
обманным путем

Нам пишут

Неожиданная проблема

«Любая мама, когда болеет её ребёнок, сделает всё, что угодно, чтобы ему помочь. Вот и мне, чтобы помочь своей дочери, пришлось на прошлой неделе пройти целый «квест», причём, по совсем неожиданному поводу.

Ребёнок заболел ангиной, поднялась температура. В электронном градуснике, который был дома, оказалась севшая батарейка. Я села на велосипед и отправилась за новой батарейкой для градусника в аптеку, ведь градусник я покупала там, значит и запасные батарейки у них должны быть. Так мне казалось логичным и правильным. Но, увы. В двух аптеках, в которых я была, батареек просто не оказалось. Идея купить ртутный градусник тоже отпала, потому что его либо нет в наличии, либо привезут на заказ. Я понимаю, что продать новый градусник выгоднее, чем маленькую батарейку, но зачем мне склад неработающих градусников дома? И почему я должна каждый раз покупать новый?

Прокрутив эти вопросы в голове - я отправилась на поиски батарейки по нашим магазинам. Побывала в 9-ти магазинах (девяти!), - и в маленьких, и в сетевых нужных мне батареек не оказалось. Но всё-таки мои поиски не оказались безрезультатными: в магазине «Визит», в разведке, я нашла то, что искала.

Хочу выразить огромную благодарность хозяйке магазина «Визит» за то, что в огромном ассортименте этого магазина есть такая мелочь, как крошечная батарейка для электронного градусника, которую я искала пол дня.

Анастасия Балиевская,
с. Александровское»

ОСТОРОЖНО: ГАЗОПРОВОД!

По территории Александровского района проходит магистральный газопровод «Нижегородск - Парабель - Кузбасс» Ду-1020 мм, Рраб-5,5 МПа (55 кг/см²), который берёт начало с Нижегородского ГПЗ и пересекает границу с г. Стрежевой проходит через пойменную часть и реку Обь на юг нашей области с границей Каргасокского района. В состав МГ входит газопровод-отвод к ГРС с. Александровское, для обеспечения газом с. Александровское.

Газопровод на местности обозначен километровыми и опознавательными знаками с информацией об основных технических и адрес организации эксплуатирующей газопровод, земляным валиком, просеками, предупреждающими и запрещающими табличками. Вдоль трассы газопровода проходит ВЛ электропередачи.

Магистральный газопровод является источником повышенной опасности для населения, предприятий и организаций, располагающихся или производящих работы вблизи МГ.

В целях обеспечения сохранности магистральных газопроводов необходимо руководствоваться действующими строительными нормами (СНиП 2.05.06 - 85* и др.) и Правилами охраны магистральных трубопроводов.

Для обеспечения нормальных условий эксплуатации и исключения возможных повреждений трубопроводов (при любом виде их прокладки) правилами устанавливаются охранные зоны вдоль трассы трубопроводов в виде участка земли, ограниченного условными линиями, проходящими в 25 метрах от оси трубопровода с каждой стороны: вдоль подводных переходов трубопроводов - в виде водного пространства от водной поверхности дна, заключённого между параллельными плоскостями, отстоящими от осей крайних ниток трубопровода на 100 метров с каждой стороны.

В охранных зонах газопроводов без письменного согласования Александровского ЛПУМГ (АЛПУМГ), их эксплуатирующего, **ЗАПРЕЩАЕТСЯ:**

- Возводить любые постройки и сооружения.
- Высаживать деревья и кустарники всех видов, складировать корма, удобрения, материалы, сено и солому. Содержать скот, располагать конюшни, выделять рыбопромысловые участки, производить добычу рыбы, а также водных животных и растений, устраивать водопои, производить колку и заготовку льда.
- Сооружать проезды и переезды через трассы трубопроводов, устраивать стоянки автомобильного транспорта, тракторов и механизмов, размещать огороды. Производить мелиоративные земляные работы, сооружать оросительные и осушительные системы.
- Производить всякого рода открытые и подземные горные, строительные, монтажные и взрывные работы, планировку грунта.
- Производить геологосъёмочные, геологоразведательные, поисковые, геофизические и другие изыскательские работы, связанные с устройством скважин, шурфов и взятием проб грунта.
- Устраивать всякого рода свалки, выливать растворы солей, кислоты, щелочи.
- Бросать якоря, проходить с отданными якорями, цепями, лотами, волокушами и тралями, производить дноуглубительные и землечерпательные работы.
- Разводить огонь и размещать какие-либо открытые или закрытые источники огня.

За нарушение правил охраны магистральных газопроводов, согласно ст. 86 «Повреждение трубопроводов» УК РФ, предусмотрены следующие административные (предупреждение или штраф) и уголовные наказания:

- повреждение или разрушение нефте-, газопроводов и нефтепродуктопроводов, а также технологически связанных с ними объектов, сооружений, средств связи, автоматики, сигнализации,

которые повлекли или могли повлечь нарушение нормальной работы трубопроводов, наказываются лишением свободы на срок до 2 лет или штрафом до 30 минимальных размеров оплаты труда;

- те же действия, совершенные повторно или по предварительному сговору группой лиц, наказываются лишением свободы на срок до 3 лет;
- действия, предусмотренные частью первой или частью второй настоящей статьи, повлекшие несчастные случаи с людьми, пожары, аварии, загрязнение окружающей природной среды или иные тяжкие последствия, наказываются лишением свободы на срок до 8 лет.

В случае обнаружения утечек газа или нарушений правил охраны магистральных трубопроводов, которые могут повлечь за собой разрушение трубопровода, **ПРОСИМ СООБЩИТЬ по адресу:** с. Александровское, ул. Толпарова, 49, ЛПУМГ ООО «Газпром трансгаз Томск». Телефоны: 8 (38255) 2-28-00, 8 (38255) 2-65-99, 8 (38255) 2-54-38.

НЕОБХОДИМО ПОМНИТЬ! Безаварийная работа магистрального газопровода - дело большой государственной важности и во многом зависит от соблюдения всеми организациями и гражданами правил охраны магистральных трубопроводов согласно установленных требований.

Перед началом любых строительных работ в зоне ответственности ЛПУМГ, предприятия, организации, производящие эти работы, обязаны получить письменное разрешение эксплуатирующей организации на производство работ в охранный зоне магистрального газопровода. Производство работ без разрешения или по разрешению, срок которого истек, **ЗАПРЕЩАЕТСЯ!**

По всем вопросам, касающимся проведения работ в охранный зоне газопроводов, обращаться по адресу: с. Александровское, ЛПУМГ ООО «Газпром трансгаз Томск», ул. Толпарова, 49. Тел.: 8 (38255) 2-28-00, 8 (38255) 2-54-38. ■

Трудовое лето - 2021

Летние каникулы - с пользой!

С начала июня и до конца августа в районном центре, как и в прежние годы, снова работает подростковая трудовая бригада: 6 человек в июне и по 7 человек в июле и августе.

Набор кадров происходит главным образом по направлению районной КДН и отдела опеки попечительства.

Работа детей заключается в основном в благоустройстве местности рядом с РДК, близлежащей детской площадки и памятника в речном порту. Подростки подметают, собирают мелкогабаритный мусор. Также в их обязанности входит посадка, прополка и полив цветов.

С каждым из работников бригады заключен трудовой договор, в котором прописаны зарплата, включающая в себя аванс и полный расчёт, количество рабочего времени, права и обязанности работника и работодателя.

В этом году график трудового дня разбит, так как у некоторых молодых работников, обучающихся в Александровском филиале ТПТ, продолжается учебный процесс. В июне в бригаде работают на 0,4 ставки: 2 человека 14-ти лет с 11.55 до 13.55, 4 - 17-ти лет с 15.00 до 16.48. В рабочий день включены десятиминутные перерывы каждые 50 минут. Трудовая неделя длится с понедельника по пятницу, выходные по субботам и воскресеньям, праздникам. Также, присутствуют два дня отпуска.

Каждый работник прошёл инструктаж, освоил технику безопасности. Также, всем было предоставлено рабочее оборудование: грабли, вёдра, мётлы. В качестве меры безопасности - сигнальные жилеты и перчатки. Словом, взятые на себя обязательства работодатель выполняет в строгом соответствии с действующим законодательством.



А трудовая бригада, в свою очередь, старается добросовестно выполнять предложенные работодателем виды работ. Сами подростки ответственно подходят к своим обязанностям. «Ребята очень активные, не опаздывают. У меня замечаний за всё время, что они работают, нет», - так говорит о юных трудящихся Селезнёва Жанна Владимировна, специалист по молодёжной политике и руководитель трудовой бригады.

Благодаря работе в трудовой бригаде многие подростки обрели возможность получить официальную, стабильную, оплачиваемую работу в период летних каникул.

Даниил ЛУТФУЛИН
Фото автора

Информация. Реклама. Объявления

УВЕДОМЛЕНИЕ об отключении электроэнергии

15 ИЮНЯ, с 10.00 до 18.00,
школа № 2; д/с «Теремок»; котельная № 5;
ул. Пушкина 54а.

16 ИЮНЯ, с 10.00 до 17.00,

казначейство; хлебозавод; РДК; пенсионный фонд; Энергосбыт;
кафе «Парус»; почтовое отделение № 2; соц. защита; д/с «Теремок»;
стоматологический кабинет «Твой доктор»; котельные №№ 5, 6;
ИП Букреев; школа № 2; речпорт; рыбзавод; мировой суд;
метеостанция; АЗС ИП Букреев;

ул. Мира, 59 - 65;
ул. Пушкина, 21а;
ул. Крылова, 49, 51;
ул. Майская, 1 - 16, 20;
ул. Крылова, 5 - 54/2;
ул. Чапаева;
ул. Спортивная, 8а - 19;
ул. Советская,
3 - 8, 40 - 87;

пер. Лебедева, 1 - 9;
ул. Фонтанная;
пер. Осенний;
ул. Студенческая;
ул. Пушкина;
ул. Засаймочная, 1 - 4;
ул. Партизанская;
пер. Больничный, 1, 4, 8;
ул. Обская;

ул. Чехова;
ул. Заводская;
ул. Сибирская, 1 - 18а;
ул. Коммунистическая,
1 - 17;
ул. Кирова;
пер. Южный;
ул. Октябрьская, 1 - 19;
пер. Спортивный.

17 ИЮНЯ, с 10.00 до 13.00,

ул. Мира, 23 - 46; ул. Некрасова, 5, 12; пер. Школьный, 16, 14.

17 ИЮНЯ, с 14.00 до 18.00,

метеостанция,

ул. Кирова; ул. Коммунистическая, ул. Партизанская, 95 - 101;
пер. Южный; 1 - 17; Чехова 2.

Все работы будут производиться при благоприятных погодных условиях.

РАЗНОЕ

► Выполняем строительные работы: сантехника; ремонт квартир, бань; гаражи; замена крыш. Т. 8-913-116-00-40.

► закупаем берёзовые веники. Т. 8-913-706-61-21.

► Отдам светло-рыжего полосатого котика (1,5 мес., лоток знает). Т. 2-61-10.

Погода второй декады июня

Среднедекадная температура воздуха во второй декаде июня предполагается от +15°C до +19°C, что выше нормы на 1-2°C.

Ожидается постепенное повышение температуры воздуха ночью от +2°C - +7°C до +12°C - +17°C.

Днём температура воздуха будет прогреваться от +13°C - +20°C до +22°C - +27°C, местами до +32°C.

Кратковременные дожди, местами грозы предполагаются в отдельные дни декады.

(По данным Александровской аэрологической станции).

ООО «АНПЗ» примет на работу оператора технологических установок 4 разряда.

Обращаться в отдел кадров по тел.: 2-47-84.

Резюме предоставлять по адресу:
ул. Таёжная, 40.

ПРОДАМ

► 4-комнатную благоустроенную квартиру (цена договорная). Т. 8-913-887-66-32;

► 2-комнатную квартиру со всеми удобствами. Т. 8-913-100-68-34;

► рассадку цветов и овощей (большой выбор). Т. 8-982-202-96-20.

Северянка

Главный редактор -
И.В. ПАРФЕНОВА

12+

Адрес редакции, издателя, типографии: 636760, Томская область, с. Александровское, ул. Лебедева, 8.
Телефоны: редактора - 2-58-52 (факс), бухгалтерии - 2-43-57, корреспондентов газеты - 2-59-34.
E-mail: severyanka70@mail.ru

Учредитель: Администрация Александровского района Томской области.
Газета «Северянка» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Томской области, св-во от 01.12.2009 г. ПИ № ТУ 70 - 00114

Выходит по вторникам и пятницам. Распространяется по подписке и в розницу. Цена одного номера - 5 руб. 29 коп. (по подписке), в розницу - цена свободная. Индекс по каталогу - И15272. Способ печати - RISO. Объём 1 п.л. Заказ № 51. Номер подписан в печать 14.06.2021 г. Время подписания в печать: по графику - в 17.00, фактически - в 17.00. Дата выхода в свет - 15.06.2021 г. Тираж - 1500.

Мнение авторов не всегда совпадает с позицией редакции. Авторы несут ответственность за достоверность публикуемых сведений. Ответственность за достоверность сведений, изложенных в объявлениях и рекламе, несёт рекламодатель. Редакция не вступает в переписку с читателями, рукописи не рецензируются и не возвращаются.